

A második gyertyaláng

Advent második vasárnapjának délutánján a katolikus templomnál felállított betlehemnél összegyűltek tanúi lehettek, amint fellobbant az adventi koszorú második gyertyáján is a láng.

Az érdeklődők a gyertyagyújtást megelőzően a Chován Kálmán Művészeti Alapiskola Harmonika Együttesének muzsikájával, majd pedig Pentaller Attila református lelkész gondolata-

ival készíthették fel szívüket advent békéjének befogadására. A gyertyagyújtást követően pedig Gombár Hajnalka invitált mindenkit a következő, harmadik gyertyagyújtásra is, melyen a Szarvasi Férfi Kar énekel majd.

Ezen a vasárnapon – december 13-án – érkezik Szarvasra a betlehemi láng, amit innen visznek a megye többi településére és innen vihetik haza is, akik ily módon is részesei szeretnének lenni a születés csodájának.



Itt járt a Mikulás

December 5-én délután a szarvasi gyerekekhez is ellátogatott a Mikulás. A gyerekek már kora délutántól megkezdhatték a várakozást, meghozták aktív módon, hiszen a művelődési központban a kézműves játszóházban készíthettek különböző remekeket, akár a Mikulásnak szánt ajándékokat is. Sötétedéskor pedig kivonulva a grúdon csodálhatták meg a tűzszonglőröket, s figyelhették amint lovashintóján megérke-

zett a jó gyerekek barátja, aki idén sem felejtette otthon teliszájkját. Miután a Mikulás üdvözölte a gyerekeket, invitálta őket, hogy a melegebb nagyteremben töltsenek együtt egy kis időt. Odabenn kellemes muzsikával fogadott mindenkit Tasyiné Ildikó és a Virgácsok fantáziánévű zenekar. Miután a gyerekek közösen énekeltek is a Mikulásnak, ő krampuszai és segédkrampuszai segítségével szétosztotta ajándékait.



Adventi Evangélizáció

„Emeljétek föl fejeteket, ti kapuk, emelkedjétek föl, ti ősi ajtók, hogy bemehessen a dicső király!” Zsoltárok 24, 7

2009. december 10. csütörtök 17 órakor a gyülekezeti házban Az ótemplomi ifjúsági zenekar szolgálatával.

Igehirdető: Lázárné Skorka Katalin (Mezőberény)

2009. december 11. péntek 17 órakor a gyülekezeti házban Igehirdető: Zátanyi János (Szarvas, Újtemplom)

2009. december 12. szombat 17 órakor a gyülekezeti házban Immanuel zenekar Igehirdető: Deák László (Orosháza)

2009. december 13. vasárnap 10 órakor az Ótemplomban Igehirdető: Horváth Z. Olivér Minden kedves Testvérünket szeretettel hívjuk és várjuk!

SZARVAS ÉS VIDÉKE HETILAP ELŐFIZETŐI NYEREMÉNYAKCIÓ!

Kedves Olvasó!

A korábbi évekhez hasonlóan 2010-ben is kedvezményes áron jut hozzá lapunkhoz előfizetőként. A lap ára jövőre 150 forint lesz, előfizetőinknek 115 forintos példányonkénti áron szállítjuk házhoz a Szarvas és Vidéke Hetilapot, vagyis

az éves előfizetés: 5980 Ft

a féléves előfizetés: 2990 Ft

Amennyiben Ön december 15-ig előfizet egy évre vagy félévre, akkor részt vesz nyereményjátékunkban: három szerencsés előfizetőnk sorsolás útján visszanyeri előfizetése árát.

További egy szerencsés előfizetőnk díszes és ízes tortát kap ajándékba!

A Szarvas és Vidéke Hetilap előfizethető a szerkesztőségben kedden 9–12 óráig és pénteken 9–12 óráig (Városháza IV. emelet) vagy a kézbesítőknél, illetve a pénteki piacon.

Az előfizetés kedvezményes árai a nyereményakción túl is érvényesek.